HeknetyaTtble pa3pe3aHus (y3Kkue mecTa)

KTO HaM MCIIACT, TOT HAaM IIOMOXKECT.
B 3agavax, rge cTposT v UccnenytoT KOHCTPYKLUMK, 3aLENKOW K pELLEHMIO YacTo CIYXXUT Ta
YyacTb KOHCTPYKUWMK, rae ceoboda enibopa — HauMeHbLasi. Takne mecta cnyxar
NpenaTCTBUSIMU K NMOCTPOEHUIO KOHCTPYKLIMK, UIN KaXyTCsl TakoBbiMU. IMEHHO MX Mbl 1
Has3oBeM y3kumu Mecmamu. B 3apayax Ha paspesaHne y3KMM MECTOM YacTO CRyKaT yersibl.

Cuyuntaem yrnbl

1. B paBHOCTOpOHHEM TpEYroJibHUKE Bce yribl o 60 rpagycoB. MokHO 1 pa3pe3aTh
KBaJlpaT Ha PaBHOCTOPOHHHUE TPEYTOJIbHUKN?

2. Mo3HO 11 pa3pe3aTh KaKoW-HUOYAb TPEYTroJIbHUK

a) Ha JIBa OCTPOYTOJIbHBIX TPEYTOJIbHHKA;

0) Ha TpU OCTPOYTOJIbHBIX TPEYTrOJIbHUKA?
Mpu NocTeneHHOM KOHCTPYMPOBAHWUM HYXHAsi KOHCTPYKLIUS MOJTy4aeTCs U3 MeHbLUEe unm
nyTeM yrnyylleHnst Gonee NpoCTON KOHCTPYKLIMK.

3. U3 ogHOl TOUKM IIpOBEAEHBI 5 yuel. [ kax 101l mapel gy4yeil mocuuraeM yroi
MEXy HUMH.

a) Moryt 11 Bce 3TH YIJIbl OBITh OCTPHIMU?

0) MoryT 11 BC€ 3TH YIJIbI OBITh TYIIBIMH?

B) MoryT ji1 poBHO 7 U3 3TUX YIJIOB OBITH OCTPBIMHU, & 3 — TyNIBIMU?

r) Moryt 51 poBHO 3 U3 3TUX YIJIOB OBITh OCTPBIMH, & 7 — TyTIBIMH?

Y3kne Mecta 06bl4HO COYETALOTCS C MOCTENEHHBIM KOHCTPYMPOBaHWEM: BbISIBUB OHO Y3koe
MECTO U UCMONb30BaB ero Ansi MOCTPOEHUs: YacTW KOHCTPYKLMK, NONEe3HO nouckaTb
crepyiollee y3koe MecTo.

4. Mo>xHO 11 pa3pe3aTh KBaJpaT Ha TYIIOYrOJbHbIE TPEYTOJIbHUKN?

5. a) B xiietuarom npsaMoyroypHuKe 3X2 OTMETHIIN BCE BEPILMHBI KIETOK. Pazpexbre
€r0 Ha JIBa TYIIOYTI'OJIbHBIX, 2 IPSIMOYTOJIBHBIX U 2 OCTPOYIOJIbHBIX TPEYTOJIbHUKA C
BEpILIMHAMU B OTMEUYEHHBIX TOUKAX.

0) B kieTuarom kBagpare 3X3 OTMETUIIN BCE BEPLUMHBI KJIETOK. MOXKHO JIM pa3pe3arb
€ro Ha TPH TYHOYTOJIbHBIX, TPHU NMPSMOYTOJIbHBIX U TPH OCTPOYTOJIBHBIX
TPEYTOJIbHUKA C BEPLIIMHAMM B OTMEUYEHHBIX TOUKaX?

CunTaem CTOPOHbI U BepLUMHbI

rlpl/l noacyeTax U BbIABNEHUN Y3KUX MECT BaXXHO YCTaHOBUTb COOTBETCTBUE. OHo moxeT
ObITb MeXxay BeplimHamMmn o4aHOro 1 Apyroro MHOroyrosibHuKa, ninn mexagy ctopoHamu.

6. MosxHO 11 pa3pe3aTh KBajapaT

a) Ha BOCbMHUYTOJIbHUK U 4 TpeyroJibHUKa?

0) Ha 16-yronbHUK U 4 TpEeyroJbHUKA?

B) Ha 34-yroJIbHUK U 3 1€CATUYTOJbHUKA?

r) Ha 33-yroJIbHUK U 3 IeCATUYTOJIbHUKA?

1) Ha 35-yroJIbHUK U 3 1€CATUYTOJIbHUKA?

7. MOXHO 1T pa3pe3aTh KBaJIpaTr KBaJpaT Ha TPEYrOJIbHUKH TaK, YTOOBI KaXIbIi
TPEYTOJIbHUK TPAHUYUII POBHO C TPEMS IPYTMMH IO OTPE3KaM HEHYJIEBOU JITMHBI.
8. MoryT 11 ueThIpe TpeyrojbHbIE CTpaHbl TPAHUYUTD JAPYT C APYTOM IO OTPE3KAM
HEHYJIEBOU JIJTUHBI?

9. Mo3xHO 11 OKJIEUTh KyO ueTblpbMs TpeyroapHukaMu? (He 1osmkHO OBbITH
HAJIOKEHUW U TIENIEH )

10. [llecTuyroapHUK pa3zpe3anu 1o NpsMOil, MPOXOIALIEH yepes IB€ €ro BEPIINUHBI.
OH pacnancs Ha yacTd. Moruia 1 ofiHa U3 YacTel 0Ka3aTbCs CEMUYTOIbHUKOM?
11*. IIpuaymaiitTe meCTUYTOJILHUK, KOTOPBIM HEIb3s pa3pe3aTh Ha JBa

YCTBIPEXYI'OJIbHUKA.
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